各位

株式会社笑美面

(コード番号:9237 東証グロース)

2024 年 10 月期 第 2 四半期決算説明会 オンライン開催のご案内(アナリスト・機関投資家さま向け)

株式会社笑美面は、2024年10月期第2四半期決算説明会を下記の要領にて開催することといたしましたのでお知らせします。

■決算説明会概要

日時 : 2024年 6月 14日(金) 18:00~19:00

形式 : Zoom ウェビナーによるオンライン配信

内容 : (1) 2024 年 10 月期 第 2 四半期決算説明

(2) 質疑応答(「Q&A」機能にて投稿されたご質問の中から、運営側で選択してご

回答する形式となります。)

出席者:代表取締役社長 榎並 将志

■お申し込み方法 [締め切り:6月 13 日(木) 13:00]

本決算説明会の参加対象者は、アナリスト・機関投資家さまに限らせていただきます。 メール本文に「貴社名」、「ご芳名」、「決算説明会への参加ご希望の旨」を記載いただき、ア ドレス ir-contact@emimen.jp にご送信ください。

当社から Zoom ウェビナー登録用 URL をご案内申し上げます。

※本決算説明会は事前登録制となります。ご参加は Zoom ウェビナー登録用 URL からご 登録をされた方のみとなりますので、ご注意ください。

なお、個人投資家さまにもご確認いただけるよう、後日「書き起こし」及び「YouTube アーカイブ配信」する予定です。

■本決算説明会に関するお問い合わせ先

株式会社笑美面 IR 担当

メールアドレス: ir-contact@emimen.jp